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1. Eotw Q" = Q — 0, 6mou Q eivan t0 chvoro twv pnteyv. OpiCouue v oyéon ~

oto Q" w¢ edhc:
1 1
a~b<=a+-=0+—.
a b

Aei€te oL 1) mapamdve elvon oyéor ioduvapuiog, xon Beelte TIc XAAOELS loduVauiag TOU
outr opilet.

2. X0 obvolo Ny x Ny émou Ny = {0,1,2,3,- -} opiloupe v oyéon ~ cov
(m1,ma) ~ (n1,n2) <= my + ny = my + n4.

o) AelZte 6Tl 1 mopandve eivar oyéor loduvoiag.

B) Acei&te oty xdde (m,n) € Ny x Ny undpyet k € Ny dote (m,n) ~ (k,0) eite
(m,n) ~ (0, k).

Y) Beeite tic xhdoeic 1ooduvapiog tov opilet oUTY| 1) OYEOT.

3. Ocwpolye v e&hc Bopépton TV uryadixdy aptiunyv: C = (J A;, 6nou A; elvou 1
eudelor TapdAANAn UE TOV AEOVAL TOV PAVIUC TIXWY TOU XOPBEL TOV GEoVa TWV TEOYUoTL-
xOv oto r; € R (6mou r; # 1; bty i # ). Mnopeite vo Beeite po oyéon tooduvopiog
oto C nou va €yel xAdoelc looduvopiog to A; ;

4. Ané 1o BiBhio " Mo Ewoaywyr) oty Akyefea’ (beite tnv nhextpovixr tou popgn)
§1.2 (0en.28-29) Tic 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9,



